
【保護者へのアンケートのまとめ】 

評価項目  

 

 

 

 

 

 

 

【考察】 

・全体的にＡ評価・Ｂ評価の項目が多くなり、95％程度に及ぶ。設問１「子どもを大切に

した学級・学校づくりに努めていますか」のＡとＢ評価が、前回よりも１５人多くなっ

ている。子どもを大切にした学級づくりをさらに進めたい。  

・設問３の「ＳＫＭ充実授業」に関わる設問では、ＡとＢ評価が、前回より１７人多くな

っている。今後も授業参観日等で、「ＳＫＭ充実授業」が保護者の皆様にも伝わるよう

な授業を公開するよう努めたい。本年度の学力向上の重点である、すべての子どもの学

びを充実させていく取り組みのまとめとして、残りの３学期の学習をさらに充実させた

い。 

・設問４「学校は様々な教育活動や体験活動を通して、豊かな心の育成に努めていますか」

では、Ａ評価が前回よりも１４％多くなっている。２学期の体験活動や学校行事等の充

実が評価された結果であると思われる。  

・すべての項目において、若干名ではあるがＣ・Ｄ評価がある。評価やご意見を重く受け

止め、今後、より一層丁寧に対応するように心がけていきたい。 
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A とてもそう思う B だいたい思う C あまり思わない D 思わない 

１ 学校職員は、一人ひとりの子どもを大切に、学級づくりや学校づくりに努めていますか。 

２ 学校は今年度の重点「もっとかんがえる」「心をこめて伝える」に取り組んでいますか。 

３ 学校は、全ての子どもの学びが充実する授業づくり（ＳＫＭ充実授業）を行い、子どもた

ちの学力向上、「わかる」「できる」授業づくりに努めていますか。 

４ 学校は様々な教育活動や体験活動を通して、豊かな心の育成に努めていますか。 

５ 学校は保護者や地域の方と連携し、信頼関係を築く努力をしていますか。 


